

Župne obavijesti

SVI SVETI Blagoslov groblja u 13⁰⁰ centar; 15⁰⁰ G. Šarampov

PONEDJELJAK: DUŠNI DAN

8⁰⁰ jutarnja misa;

10⁰⁰ misa u crkvi sv. Jakova na Poljani i blagoslov groblja;

19⁰⁰ večernja misa;

Svetkovinom Svih svetih Crkva slavi sve one koji su umrli na glasu svetosti ostvarivši svoj život u služenju Kristu. Spominjemo se onih koji su za života istaknuli izvanrednim djelima i onih koji su u tišini usavršili svoj život u djelima ljubavi; od Crkve proglašanih i poznatih svetaca, kao i onih čija imena ne znamo (*a među njima su možda i naši preci*). Svi smo pozvani živjeti svetost, bez obzira imamo li neke posebne darove ili živimo običnu svakodnevicu.

2. studenoga spominjemo se svih vjernih mrtvih, molimo za njihove duše, prisustvujemo svetoj misi, posjećujemo grobove i palimo svijeće.

Pohod grobu, cvijeće i svijeće znak su naše pažnje, poštovanja i ljubavi prema našim pokojnicima. Posebnu pažnju trebali bismo posvetiti molitvi za njihove duše i prisustvovati svetoj misi da što prije gledaju Boga licem u lice.

POTPUNI OPROST za pokojnike čije su duše u čistilištu može postići: **a)** tko pohodi groblje i u dane od 1. do 8. studenoga moli za pokojne; **b)** tko na današnji dan pohodi neku crkvu i ondje, uz ispovijed i pričest, izmoli Molitvu Gospodnju i Vjerovanje te moli na nakanu Svetoga oca.

Od ponedjeljka do subote u 18²⁵ Molitva krunice za pokojne

RADNO VRIJEME ŽUPNOG UREDA

od **UTORKA do PETKA** od 17⁰⁰ do 18⁴⁵

Za sve hitne slučajeve u bilo koje vrijeme.

NOVI RASPORED nedjeljnih sv. misa

8⁰⁰ rana misa; 9³⁰ za djecu i roditelje; 11⁰⁰ župna;

17⁰⁰ za krizmanike, roditelje i njihove obitelji;

19⁰⁰ večernja

radnim danom u 19⁰⁰;

Sv. Ispovijed: svakog dana od 18³⁰



DUH ZAJEDNIŠTVA

PASTORALNI LISTIĆ ŽUPE SV. PETRA, IVANIĆ-GRAD
Godina XXI. - broj 973. - 1.11.2020.

Radujte se i kličite: velika je plaća vaša na nebesima

U ono vrijeme: Isus, ugledavši mnoštvo, uziđe na goru. I kad sjede, pristupe mu učenici. On progovori i stane ih naučavati:

»Blago siromasima duhom: njihovo je kraljevstvo nebesko!

Blago ožalošćenima: oni će se utješiti!

Blago krotkima: oni će baštiniti zemlju!

Blago gladnima i žednima pravednosti: oni će se nasititi!

Blago milosrdnima: oni će zadobiti milosrđe!

Blago čistima srcem: oni će Boga gledati!

Blago mirotvorcima: oni će se sinovima Božjim zvati!

Blago progonjenima zbog pravednosti: njihovo je kraljevstvo nebesko!

Blago vama kad vas – zbog mene – pogrde i prognaju i sve zlo slažu protiv vas!

Radujte se i kličite: velika je plaća vaša na nebesima! Ta progonili su tako proroke prije vas!«

Mt 5, 1-12a



Blago tebi...

Isusov govor na gori i blaženstva koja spominje poznati su kao **'Proglaš kraljevstva Božjega'**. Čuli smo ih već toliko puta, no, koliko ih zaista razumijemo? Isusove riječi možda nekome mogu zvučati pomalo romantično jer nabraja sve jadne i bijedne koji trpe razne nevolje, a on im obećava nagradu i naknadu. Nekome mogu zvučati suludo, jer, tko bi želio biti tužan, gladan, žedan, trpjeti nepravdu,...? Nije Isus mazohist niti poziva druge na to. Razmislimo malo dublje zašto Isus nekome govori „Blago tebi...“.

Siromašni duhom su oni koji su svjesni da je sve prolazno, a jedino stalno, vječno je Bog. Onaj koji živi tako da je jedina njegova sigurnost u Bogu; sve na njemu gradi i jedino s njim računa. Zna da kad ima Boga, ima sve.

Ožalošćeni kojima je 'blago' su oni koji ne traže i ne očekuju utjehu i sažaljenje od ljudi jer znaju da jedino Bog može dati utjehu koja nadilazi svaki razum, prodire u dubinu bića i donosi spokoj.

Krotki su oni koji znaju da ništa nije njihovo, već je sve dar Božji. Ostaju ponizni i svjesni da je jedino što čovjek uistinu posjeduje - grijeh. Sve ostalo je milost Božja.

Gladni i žedni pravednosti ne kukaju i ne sažalijevaju se nam samima sobom, niti traže od drugih da ih žale. Znaju da je potpuna pravednost moguća jedino u vječnosti.

Milosrdni imaju milo i dobro srce, rado opraštaju jer su svjesni da Bog i njima oprašta. Ne osuđuju druge i ne nameću im terete koje ne mogu nositi.

Čisti srcem gledaju Boga. U svemu prepoznaju njegovu dobrotu iako je možda sakrivena i uprljana ljudskim nedjelima. „Čistima je sve čisto.“

Mirotvorci gdje god prolaze donose mir. Mudro prepoznaju situacije u kojima trebaju djelovati i kako. Ne istjeruju 'vodu na svoj mlin' i ne čine nešto nepromišljeno 'u ime istine i pravde' ako vide da će to samo donijeti nemir i razdjeljenje.

Progonjeni zbog pravednosti su spremni podmetnuti leđa i podnositi za istinu. Ne priklanjaju se onome što je lakše i ugodnije, nego trpe za ono što je ispravno i istinito. 'Blago tebi' da možeš nešto podnijeti za Krista!



DAN	MISNA NAKANA	SVETAC DANA
PON 2.11.	08⁰⁰ † Željko, Nikola i Antonija Šipuljak, Mara i Zvonimir Rihter 10⁰⁰ † Ivo Karadža i ob., Barić, Rakovčan, Čolaković, Ivan Horvat, ob. Horvat, Ruža Barišić † Ivan i Ruža Barišić; † Janja, Ivan i Jozo Čičak, Manda Glavaš; † Ivan Blažević i Josip Radošević 19⁰⁰ † Mihael Glasnović † ob. Markulj, ob. Čelina	Spomen svih vjernih mrtvih DUŠNI DAN
UTO 3.11.	19⁰⁰ † Dragutin, Slavko i Marija Bartolić † Ankica Debeljak † Josip (Ivanov) Delinić † Slavko Perković † Stjepan i Dragica Družinec, ob. Remenar, Pavlović, Čikeš; za duše u Čistilištu; zahvala † Josip Cicak † Ob. Radić i Biljuš, Manda Maretić, Dragica Cota	Sv. Hubert † ob. Bašak i Ostrovski † Ana i Ignac Bartolić † Mijo i Marica Zetin *Za duše u Čistilištu
SRI 4.11.	19⁰⁰ † Mijo Mičić	Sv. Karlo Boromejski
ČET 5.11.	19⁰⁰ † Janko, Štefanija, Ivica i Ana Novosel, ob. Ovčariček	Mirko
PET 6.11.	19⁰⁰ † Tajana i Mijo Mičić; † Mana Tomaj † ob. Kondres † Marija i Rudolf Jelačić; † Tajana Mičić † Ivan Lisak † Miroslav Šimon, Marica i Josip Bačun, Anto Biljuš	Sv. Leonard *Za duše u Čistilištu † Semko Sadiković
SUB 7.11.	19⁰⁰ † Ankica Klasnić	Lazar
NED 8.11.	8⁰⁰ † Jozo, Dragica i Ruža Šandrak, Mato Franjić 9³⁰ DJEČJA † 11⁰⁰ župna PRO POPULO 17⁰⁰ KRIZMANIČKA † 19⁰⁰ † Marica Horvat	XXXII NEDJELJA KROZ GODINU

'Blago tebi' ne zato što si jadan i bijedan, što trpiš i teško ti je, nego 'blago tebi' zato što te situacija u kojoj se nalaziš baca Ocu u zagrljaj! Ako ga zbog svoje situacije prezireš i optužuješ, onda ti 'nije blago', ali ako si svoju situaciju iskoristio da sve svoje pouzdanje stavljaš u Oca, jačaš u krepostima za vječnost i tako gradiš kraljevstvo Božje već ovdje, onda 'blago tebi'.

Blaženstva su uistinu za nas koji želimo slijediti Isusa smjernice za život koje bi bilo mudro prihvatiti i na kraju svakoga dana promisliti koliko smo takvim pristupom životu gradili (i već sada uživali) kraljevstvo Božje.